


Анализируемые образовательные программы:  

 

Направление Профиль 

Сокращенное 

наименование 

образовательной 

программы 
44.03.05 Педагогическое 

образование (с двумя 

профилями подготовки) 

Иностранный  язык (английский), 

Иностранный  язык (немецкий) ПО2АНЯ 

44.03.05 Педагогическое 

образование (с двумя 

профилями подготовки) 

Иностранный  язык (английский), 

Иностранный  язык (французский) ПО2АФЯ 

44.03.05 Педагогическое 

образование (с двумя 

профилями подготовки) 

Родной (башкирский) язык и 

литература, Иностранный 

(английский) язык 

ПО2БЯЛАЯ 

44.03.05 Педагогическое 

образование (с двумя 

профилями подготовки) 

Родной (башкирский) язык и 

литература, Русский язык ПО2БЯЛРЯ 

44.03.05 Педагогическое 

образование (с двумя 

профилями подготовки) 

Родной (башкирский) язык и 

литература, Русский язык и 

литература 
ПО2БЯЛРЯЛ 

44.03.05 Педагогическое 

образование (с двумя 

профилями подготовки) 

Родной (марийский) язык и 

литература, Русский язык и 

литература 

ПО2МЯЛРЯЛ 

44.03.05 Педагогическое 

образование (с двумя 

профилями подготовки) 

Русский язык и литература, 

Русский язык как иностранный ПО2РКИ 

44.03.05 Педагогическое 

образование (с двумя 

профилями подготовки) 

Русский язык и литература, 

Дополнительное образование 

(журналистика) 

ПО2РЯЛЖ 

44.03.05 Педагогическое 

образование (с двумя 

профилями подготовки) 

Русский язык, Литература 

ПО2РЯЛ 

51.03.03 Социально-

культурная деятельность 

Социально-культурные технологии 

в индустрии досуга СКД 

44.04.01 Педагогическое 

образование (магистратура) 

Преподавание филологических 

дисциплин с использованием 

технологий искусственного 

интеллекта 

ПОМагПФДИИ 

45.04.01 Филология  Филология в диалоге языков и 

культур ФилМагФДК 

 

Период проведения анкетирования: в течение 2022-2023 учебного года.  
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4.1. Способностью налаживать 

контакты в коллективе.

4.2. Культурой общения.

4.3. Способностью выстраивать 

контакты с потребителями услуг 

учреждения.

4. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников БФ УУНиТ?
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ПО2АНЯ ПО2АФЯ ПО2БЯЛАЯ ПО2БЯЛРЯ ПО2БЯЛРЯЛ ПО2МЯЛРЯЛ ПО2РКИ ПО2РЯЛЖ ПО2РЯЛ СКД ПОМагПФДИИ ФилМагФДК По факультету

6.1 Стремлением к самообразованию. 6.2 Способностью самостоятельно усваивать новые знания.

6. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников БФ УУНиТ к самообразованию?



 

 

 

  

5

6

9

7

6

9

7

9

6 6

9

8

7,25
7

9 9

7

8

9

8 8 8 8

9 9

8,25

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ПО2АНЯ ПО2АФЯ ПО2БЯЛАЯ ПО2БЯЛРЯ ПО2БЯЛРЯЛ ПО2МЯЛРЯЛ ПО2РКИ ПО2РЯЛЖ ПО2РЯЛ СКД ПОМагПФДИИ ФилМагФДК По факультету

7.1 Владение 

основами 

законодательства.

7.2. Владение 

иными нормативно 

правовыми актами 

РФ.

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускника БФ УУНиТ 

применять правовые основы в профессиональной деятельности?
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ПО2АНЯ ПО2АФЯ ПО2БЯЛАЯ ПО2БЯЛРЯ ПО2БЯЛРЯЛ ПО2МЯЛРЯЛ ПО2РКИ ПО2РЯЛЖ ПО2РЯЛ СКД ПОМагПФДИИ ФилМагФДК По факультету

9.1. Актуальность 

теоретических

знаний.

9.2. Соответствие 

теоретических

знаний 

квалификации.

9.3. Умение 

применения их в 

профессиональной 

деятельности.

9. Насколько для Вас важен уровень теоретической подготовки выпускников Бирского филиала УУНиТ?
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10.1. Актуальность 

практических навыков.

10.2. Достаточность их 

для практического 

применения.

10.3. Умение применять 

их в нестандартных 

ситуациях.

10. Насколько для Вас важен уровень практической подготовки выпускников БФ УУНиТ?
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11.1. Быстрота адаптации

11.2. Стрессоустойчивость.

11..3. Умение 

восстанавливать      

силы.

11. Насколько важна для Вас способность выпускников БФ УУНиТ к адаптации?
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12.1. Способность 

налаживать контакты в 

коллективе.

12.2. Культура общения.

12.3. Способность 

выстраивать контакты с 

потребителями услуг 

учреждения.

12. Насколько важны для Вас коммуникативные качества выпускников БФ УУНиТ?
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13.1. Выполнение 

должностных 

обязанностей.

13.2. Строгое 

соблюдение 

внутренней 

дисциплины.

13. Насколько для Вас важны дисциплина и исполнительность выпускников БФ УУНиТ?



 

 

6

9 9

8

6

8

6

9 9

8

9 9

8,008

10 10

9

8

9

8

10

9

8

10

9 9,00

0

2

4

6

8

10

12

14.1. Стремление к 

самообразованию.

14.2. Способность 

самостоятельно

усваивать новые 

знания.

14. Насколько для Вас важна способность выпускников к самообразованию БФ УУНиТ?
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15.1. Владение основами

законодательства.

15.2. Владение иными 

нормативно правовыми 

актами РФ.

15. Насколько для Вас важна способностью выпускника БФ УУНиТ

применять правовые основы в профессиональной деятельности?
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16.1. Знания 

инновационных

методов, технологий.

16.2. Владение 

информационными 

технологиями.

16.3. Правовые, 

экономические знания.

16. Насколько для Вас важны дополнительные знания и умения выпускников БФ УУНиТ?
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17.1. Намерены, 

безусловно. 

17.2. Намерены, но 

при наличии 

определённых 

условий.

17.3. Намерены, но 

при наличии 

вакансий.

17.4. Нет

17. Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать  выпускников  БФ УУНиТ на работ
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17.1. Намерены, 

безусловно. 

17.2. Намерены, но 

при наличии 

определённых 

условий.

17.3. Намерены, но 

при наличии вакансий.

17.4. Нет

18. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с БФ УУНиТ? 

(отметьте несколько вариантов ответов)
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19.1. Да, безусловно.

19.2. Да, но не всех.

19.3. Нет.

19. Намерены ли Вы рекламировать  выпускников БФ УУНиТ другим

работодателям?
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20.1. Высокий уровень 

теоретических знаний.

20.2. Высокий уровень 

практической подготовки.

20.3. Владение современными 

методами и технологиями 

деятельности.

20.4. Профессионализм 

выпускников.

20.5. Готовность выпускников к 

быстрому реагированию в 

нестандартных ситуациях.

20.6. Высокий уровень 

производственной 

дисциплины.

20.7. Желание выпускников 

работать.

20.8. Желание выпускников к 

саморазвитию и 

самообразованию.

20. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников БФ УУНиТ

(отметьте несколько вариантов ответов).
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21.1. Низкий уровень 

теоретических знаний.

21.2. Недостаточный уровень 

практической подготовки.

21.3. Отсутствие желания 

работать.

21.4. Низкая производственная 

дисциплина.

21.5. Отсутствие желания к 

саморазвитию и 

самообразованию.

21.6. Низкий уровень общей 

профессиональной подготовки.

21. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников БФ УУНиТ.
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22.1. Повысить уровень 

теоретических знаний.

22.2. Улучшить уровень 

практической 

подготовки.

22.3. Повысить навыки 

производственной 

дисциплины.

22.4. Повысить навыки 

саморазвития и 

самообразования.

22.5. Повысить уровень 

общей культуры.

22. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников БФ УУНиТ?


